
Додаток 1 
до рішення вісімдесят п’ятої (чергової) 

сесії Воскресенської селищної ради 
восьмого скликання від 26.02.2026 № 4 

 

Звіт поліцейського офіцера громади Дранова Владислава Ігоревича 

 
Відповідно до положень Закону України «Про Національну поліцію» та 

наказу № 650 «Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних 
офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади», мною, спільно з моїми 

колегами, а саме ПОГ СВГ ВП № 4 Миколаївського РУП ГУНП в 
Миколаївській області, старшим лейтенантом поліції, Володимиром Руденком 

та майором поліції Олександром Ткаченко, проводиться періодична звітність за 
напрямками нашої діяльності на території Воскресенської територіальної 
громади за друге півріччя 2025 року у період з 18.06.2025 р. по 31.12.2025 р.  

Безпосередньо хочу наголосити, що на території Воскресенської 
територіальної громади працює 3 поліцейських офіцерів громади, які 

обслуговують 3 поліцейські дільниці: «с-ще Воскресенське, с-ще Горохівка»- 
майор поліції, Ткаченко Олександр Олександрович, «с.Калинівка та с-ще 

Миролюбове (в т.ч. с.Водокачка, с.Степове, с.Червоне)-старший лейтенант 
поліції Руденко Володимир Васильович, «с.Пересадівка, с.Михайло-Ларине»-

старший лейтенант поліції Дранов Владислав Ігоревич. 
Відповідно на території поліцейської дільниці Пересадівки та Михайло-

Ларине здійснюється контроль в забезпеченні публічної безпеки та 
правопорядку, а саме: 

1. Здійснюється безпосередній контроль взяття на облік осіб, раніше 
засуджених за кримінальні правопорушення різних ступенів тяжкості, в ході 
яких станом на 31.12.2025 р. раніше судимих осіб, на території обслуговування-

відсутні, здійснюються роботи з особами, які раніше відбували покарання в 
місцях позбавлення волі та у яких були зняті погашені судимості та зняті з 

обліку з метою недопущення вчинення правопорушень; 
2. Здійснюються спільні відпрацювання у співпраці зі службою у справах 

дітей щодо перевірки сімей на дотримання виконання батьківських обов’язків 
батьками або осіб, які їх замінюють; 

Станом на 31.12.2025 р. перевірено 25 сімей, здійснено фіксації 
правопорушень за ухилення від виконання батьківських обов’язків та/або сімей, 

які їх замінюють - 8, здійснюються профілактичні роботи. 
3. Здійснюється співпраця з центром з надання соціальних послуг 

Воскресенської селищної ради щодо перевірки осіб, які опинились у складних 
життєвих обставинах, а також надання гуманітарної допомоги; 

За період праці було перевірено 18 сімей СЖО та 14 сімей ВПО, 
проводяться профілактичні роботи, надано гуманітарної допомоги 8-ми сім’ям. 

4. Співпраця щодо порушення правил благоустрою на території 

Воскресенської територіальної громади; 
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На постійній основі здійснюється дотримання правил благоустрою на 
території Воскресенської територіальної громади, проводяться профілактичні 
заходи, зафіксовано фактів порушень правил благоустрою 3. 

5. Здійснюються заходи щодо здійснення профілактичної роботи з 
особами, які вчиняють домашнє насильство в сім’ї; 

На поліцейській дільниці взято на облік 10 осіб, які підпали під категорію 
осіб, що вчинили домашнє насильство в сім’ї, зафіксовано адміністративних 

правопорушень 4, винесено термінових заборонних приписів 4, осіб, які 
потребували допомоги щодо тимчасового проживання у зв’язку із тим, що 

постраждали від домашнього насильства (шелтери) – відсутні. 
6. Здійснення контролю у співпраці з дозвільною системою щодо обліку, 

зберігання, перевезення, використання вогнепальної, мисливської і охолощеної 
зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених 

гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами 
несмертельної дії та патронів до них; 

На поліцейській дільниці зареєстровано 40 осіб, які мають відповідну 
зброю, з них відсутні факти щодо порушення правил зберігання, проводяться 
профілактичні бесіди із власниками зброї. 

7. Здійснення контролю щодо продажу товарів, які перебувають під 
відповідними обмеженнями або забороною (товари без відповідних марок 

акцизного податку та контрафактні товари), проведення превентивної роботи; 
За період роботи в даному напрямку зафіксовано адміністративних 

правопорушень щодо продажу товарів без відповідних марок акцизного 
податку - 3, здійснювались вилучення алкогольних напоїв домашнього 

виготовлення, а саме горілки, самогону та вин, а також тютюнових виробів та 
сировини для їх виготовлення без відповідних марок акцизного податку, 

адміністративних правопорушень щодо порушення провадження  господарської 
діяльності, а саме здійснення продажу без державної реєстрації суб’єкта 

господарювання або без відповідної діючої ліцензії на провадження виду 
господарської діяльності не виявлено,також зафіксовано 1 випадок 

адміністративного правопорушення щодо продажу працівником закладу 
неповнолітній особі алкогольних напоїв, зафіксовано 2 випадки продажу 
виробу домашнього виготовлення, а саме самогонного виробу. 

8. Здійснення заходів щодо порушень правил безпеки дорожнього руху та 
громадського порядку; 

За період роботи зафіксовано низку правопорушень у сфері безпеки 
дорожнього руху однак основною метою в даному напрямку є посилена 

профілактична робота для зменшення ризиків вчинення адміністративних 
проступків, зафіксовано правопорушень у сфері БДР 4, з них ст. 130 КУпАП 

(Керування т/з в п’яному вигляді) – 2 випадки, зафіксовано порушень 
громадського порядку 3. 

9. Здійснення діяльності щодо виявлення кримінальних проступків та 
злочинів. 
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Щодо криміногенної ситуації на території обслуговування вважаю, є в 
межах задовільного, тяжких/особливо тяжких резонансних злочинів відсутні. 

Також в ході здійснення спільної діяльності з ПОГ СВГ ВП № 4, ст. л-том 

поліції, Володимиром Руденком, виявлено та здійснено розкриття 
кримінального проступку в с. Калинівка за фактом шахрайства та с. 

Миролюбове щодо незаконного зберігання боєприпасів за місцем мешкання. 
Виявлено проступків щодо злочинів у сфері довкілля, з них: у сфері 

незаконного вилову раків та риби – 1, незаконної порубки (перевезення, 
зберігання, збут лісу) - 4. 

10. Взаємодія з органами Воскресенської селищної ради на створення та 
покращення безпекового середовища в громаді; 

Щодо здійснення даної діяльності мною, за сприянням керівника 
відділення поліції № 4 Миколаївського РУП ГУНП в Миколаївській області, та 

здійснювача повноважень селищного голови, секретаря Воскресенської 
селищної ради Орловою Аліною Сергіївною першими у Миколаївському районі 

встановлено на території Воскресенської територіальної громади, а саме у 
Воскресенській селищній раді, старостинських округах, лікарень, 
загальноосвітніх школах, садочках та будинків культури «Прапору Надії» -

символу, який започаткований в Україні у 2025 році з метою вшанування 
пам’яті про українських військовополонених та зниклих безвісти під час 

російсько-української війни, що триває з 2014 року та по теперішній час. 
Також здійснюється інформаційно-просвітницька робота у закладах 

освіти громади з метою підняття рівня свідомості та обізнаності серед 
учнівської молоді та місцевим населенням, а саме проводились заходи щодо 

БДР, заходи з метою протидії шахрайства та протидії домашнього насильства. 
11. Безпосереднє здійснення охорони громадського порядку на заходах; 

За час здійснення ОГП та охорони БПБ в дошкільних та навчальних 
закладах порушень громадського порядку не виявлялись, із населення 

проводились профілактичні роботи. 
12. Спільна діяльність з Воскресенською територіальною громадою, 

волонтерами щодо надання допомоги особам, які опинились у СЖО, а також 
безпосередня підтримка ЗСУ щодо надання допомоги у зв’язку зі стримуванням 
збройної агресії зі сторони країни-агресора рф. 

За час діяльності, у спільній співпраці із волонтерами та Воскресенською 
селищною радою здійснюється безпосередню підтримку ЗСУ, так і за власний 

кошт а саме36-й окремій бригаді морської піхоти та 299-й бригаді тактичної 
авіації щодо надання матеріалів для будування укріплень, бліндажів та ін. 

захисних споруд, а саме передано палети, брезенти, плівку для накриття, 
дерев’яні бруси, а також сітки, також надано допомогу центру з надання 

соціальних послуг Воскресенської селищної ради, а саме підгузки та 
механічних візків для підтримки людей похилого віку у зв’язку із постійним 

доглядом, надано гуманітарну допомогу продуктами харчування сім’ям, які 
перебували у складних життєвих обставинах. 
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Також, не варто і забути щодо безпосередньої участі в культурно-масових 
заходах, які були проведені на території Воскресенської територіальної 
громади, на яких я, приймав особисту участь. 

За друге півріччя 2025 року надійшло 7617 викликів по Миколаївському 
району – з них по Воскресенскій територіальній громаді - 846, на 

обслуговуваній мною території, а саме по с. Пересадівці – 156 викликів, в с. 
Михайло-Ларине – 102, с-ще Горохівка- 34, с-ще Воскресенське – 299, с. 

Калинівка – 171, Миролюбівський старостинський округ – 84. Всього 
зафіксовано (складено) адміністративних правопорушень 51, стан 

правопорядку на обслуговуваній території є задовільним, в межах норми. 
Як офіцери громади, висловлюємо щиру подяку депутатському корпусу, 

здійснювачу повноважень селищного голови, секретарю Воскресенської 
селищної ради в особі Орлової Аліни Сергіївни, працівникам установ та 

організацій Воскресенської територіальної ради, які безпосередньо 
підтримують та надають допомогу у вирішенні питань, із якими ми звертаємось 

щодо покращення діяльності на території Воскресенської територіальної 
громади.  

Тільки спільними зусиллями всіх служб громади, депутатів, підприємців, 

не байдужих мешканців ми зможемо поступово покращувати безпечне 
середовище громадян в такий нелегкий для країни час. 

 
Дякую за увагу та співпрацю! 

 


